
Megoldás. Ha a kajakosnak a parthoz viszonyított sebessége v, akkor a v0 sebesség¶ folyó vizéhez képest v + v0
sebességgel kell mozognia. A közegellenállási er® és annak teljesítménye szempontjából 
sak a vízhez viszonyított

sebesség lényeges:

F (v) = k · (v + v0)
2, illetve P (v) = F (v) · (v + v0) = k · (v + v0)

3.

A folyón felfelé haladva egy adott s távolságot t = s/v id® alatt tesz meg a kajakos, ezalatt

W (v) = P (v) · t = ks ·
(v + v0)
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munkát kell végeznie. Mivel ks a sebességt®l független állandó, W (v) minimumát az

f(v) ≡
(v + v0)
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v

függvény minimuma határozza meg.

Alkalmazzuk f(v)-re a számtani és mértani közepekre vonatkozó egyenl®tlenséget:
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Az egyenl®ség akkor áll fenn, amikor a kajakos sebessége a parthoz képest
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a vízhez viszonyítva pedig
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